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| TIPO DE EXAMEN C|

Por favor, conteste las preguntas del examen en la hoja de respuestas que le entrega el Tribunal.
Marque finicamente una respuesta por pregunta.
Duracién: 2 horas.
Puntuacién: respuesia correcta: +1 punto; respuesta en blanco: O puntos: respuesta incorrecta: —0, 25 puntos.
Material permitido: NINGUNO (ni libros, ni apuntes, ni calculadora).

Considérense los vectores v; = (=1,0, =5), vo = (0,1,0)
v vy = (2, —1,1) de R3.

1. Se verifica:

todo vector de R3 es combinacién lineal de vy y vo;
v1, v2 ¥ w3 son linealmente independientes;
¢} w1, v2 y v son linealmente dependientes;

el vector (0,0, 0) no es combinacidn lineal de v, v
¥y v3.

2. Sea F el subespacio vectorial de R® generado par los dos

vectores v y w2. El vector (2,1, a), con a € R, pertenece

a [ siy sélo si:
am=g

b) a # —2, d) a — 10.

Sea f la aplicacién lincal de R? on R® cuya matriz asociada
en las bases candnicas es:

c) a— -2,

11 -1 2
0 1 1
1 0 1 -3

3. Las dimensiones respectivas de los suhespacios vecto-
riales Ker f v Im f son:

a)2y3, b)3dyi, c)ly3, d)2y2

4. Il subespacio vectorial Ker f es igual a:
a) R(1,-1,2,1), b)R(—1,1,-2,—1)+R(1,2,1,—1),
¢) {(0.0,0,0)},” d) {(z,y.2,0) eR* |z +2+t=0}.
(Nota: R(a.b,c,d) = {A(a,b,c,d) € R*| A € R}.)
5. El subespacio vectorial Im f es igual a:
a) {(z,y,2) eR® |y+2=0}, b)R3
c) R(1,0,1), d) R(1,0,1) + R(1,1,0).
(Nota: R(a,b,c) = {\a,b,c) e R*| X € R}.)

6. La aplicacién lineal f es:

a) inyectiva, pero no suprayectiva;
b) suprayectiva, pero no inyectiva;

¢) un isomorfismo;

d) ni inyectiva, ni suprayectiva.

7. Dada la base B = ((1,0,0),(0,1,0),(1,1,1)) de R?, los
términos de la tercera columna de la matriz asociada a f
en las bases canénica de R* y B de R? son:

a)-1,1y1, b)-20y1,
o1,0y1, d)1,1yl.

8. Considérese el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

20 —y=2
3z4+y=1
T2 —y=2.

Se verilica:

a) no admite solucidén, pues tiene mds ecuaciones que
incdgnitas;
\ X 5 s L, fa . .
b) admite una inica solucidn b)Y esta tinica solucién
verifica: a + b= —1/5;

- fos g a G S
c) admite una vnica solucién ( b) . v esta dnica solucién
verifica: a + b = 3/5;

el sistema admite infinitas soluciones, y todas ellas
verifican que su primer término es ignal a 3/5.

9. Fl conjunto de los niimeros reales x tales que

%92 < 4(1 — =)

a) (ﬁxg/ﬂa b) E2=+Oo)a
c) @ (conjunto vacio), d) R.

10. Dado un nimero real positivo «, se considera la serie

de término general
n

(}n
Esta serie verifica:
a) es convergente cualquiera que sea o > 0;
b) es divergente cualquiera que sea o > 0;
c) os divergente si a = 1/5;

d) es convergente si a = 99/100.
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